ГРУППОВОЙ ЭТАП ПОЗА

Спартакиада работников комбината «Электрохимприбор». III группа. 09–16.03.2014.

местного значения». «Контролер» уверенно обыграл «Эру» 2:0 (25:19, 25:11) «Арсенал» не испытал больших проблем в игре с «Квантом» 2:0 (25:16, 25:13), а вот победа «Труда» над «Символом» 2:0 (25:17, 25:18) была несколько неожиданной.

15 марта, добившись выигрыша у «Кванта» 2:0 (25:14, 25:12), волейбо-

листы «Труда» существенно улучши-ли свое положение в подгруппе, тем более что основной их конкурент — «Эра» - уступил «Арсеналу» 0:2 (17:25, 16:25). В матче «Символ» - «Контролер» зри-

тели увидели две совершенно непохожие партии. Уступив без особой борьбы первый сет, игроки «Символа», что называется, «уперлись» во втором и даже несколько раз выходили вперед.

«Контролеру»	пришлось	сильно	ПΟ
стараться, чтоб	бы ^і победить	- 2:0	(25:7)
25.23)			

Из четырех матчей 16 марта лишь в одном встречались явно неравные по силам команды. «Энергия-6» предсказуемо победила «Локомотив» 2:0 (25:8, 25:15). А вот в игре «Энергия-9» - «Зенит» определялся не только победитель подгруппы, но и тот, кто выйдет в «финал четырех» с «золотыми» очками. В первой партии «Энергия-9» сразу же создала неплохой задел в 7 очков, и, хотя «зенитовцы» в какой-то момент сократили отставание до двух очков, партия осталась за «энергетиками». Две трети второй партии игра шла «очко в очко», но «Зенит» отменно провел ее концовку. Однако на «тай-брейке»

«Энергия-9» добилась уверенной по-беды 2:1 (25:22, 21:25, 15:9). «Символ» в случае победы в последнем матче мог высоко подняться в турнирной таблице. Но «Квант» сыграл в этот день свой лучший матч, одержав первую победу 2:1 (25:14, 20:25, 15:7). Поединок «Арсенал» - «Контролер» также по сути стал матчем «финала четырех». Выиграв 2:0 (25:16, 25:21), «Арсенал» резко увеличил свои шансы на призо-

Подгруппа І	1	2	3	4	5	Партии	Очки
Энергия-9		2:1	2:0	2:1	2:0	8:2	8
Зенит	1:2		2:0	2:0	2:0	7:2	7
Энергия-6	0:2	0:2		2:0	2:0	4:4	6
Металлист	1:2	0:2	0:2		2:0	3:6	5
Локомотив	0:2	0:2	0:2	0:2		0:8	4
				<u> </u>		-	

Подгруппа II	1	2	3	4)	5	6	Партии	Очки
Арсенал		2:0	2:0	2:0	2:0	2:0	10:0	10
Контролер	0:2		2:0	2:0	2:0	2:0	8:2	9
Труд	0:2	0:2		0:2	2:0	2:0	4:6	7
Эра	0:2	0:2	2:0		0:2	2:0	4:6	7
Символ	0:2	0:2	0:2	2:0		1:2	3:8	6
Квант	0:2	0:2	0:2	0:2	2:1		2:9	6

Эхо Олимпиады

происходящие там изменения и привходящие трудности во многом напоминают тенденции отечественного спорта в целом

Отвечавший на наши традиционные вопросы: 1. Дайте оценку выступлению сборной России по вашему виду спорта на прошедшей Олимпиаде; 2. Что Вы можете сказать о состоянии вашего вида спорта в Лесном? заслуженный тренер России по лыжным гонкам Владимир Константинович ПОПОВ проиллюстри

ровал происходящее более широко: 1. «Выступление мужчин надо признать удовлетворительным, но не все возможности были реализованы, хотя готовность к Олимпиаде была хорошей. Молодцами были Александр Легков. Максим Вылегжанин. А вот женская команда выглядела слабо даже в сравнении с предыдущей Олимпиадой и последним чемпионатом мира. Большего мы ждали от нашей землячки Евгении Шаповаловой, хотя среди россиянок в спринте она стала лучшей. Но основные выводы будут сделаны тренерским советом на техническом комитете в мае в Москве».

2. «Число занимающихся у нас не сократилось, но и большого роста численности спортсменов не наблюдается. Соревнования в городе Лесном проходят на добротном уровне: гости города к нам с удовольствием приезжают. И отзывы о качестве соревнований, о подготовке лыжных трасс и стадиона всегда положительные. Если сравнивать похожие

ШАГАТЬ В НОГУ

CO BPEMEHEN

спортсооружения по области, то по всем компонентам лыжная база в Лесном входит в пятерку лучших. Появился у нас хороший гонщик,

неоднократно выполнявший в этом году норматив мастера спорта, участник юниорского чемпионата мира в Валь-ди-Фьемме (Италия) Евгений Григорьев. На дистанции 20 км (10 км классическим ходом + 10 км свободным стилем) он занял 8 место (Женя мог быть в итоговом протоколе и повыше, но в толчее один из соперников сломал ему палку). Совсем недавно в Сыктывкаре на юниорском первенстве России на дистанции 15 км свободным стилем Евгений завоевал «серебро». Призером чемпионата Сверд-ловской области среди старших юношей в этом году на дистанции 15 км свободным стилем стал Максим Ромберг. Если говорить о дальнейшем спор-

тивном росте детей, приходящих в лыжный спорт, то в первую очередь нужно улучшать материальную базу. На словах вроде никто не против, а дело практически стоит. Время требует и современных тренажеров, и более качественного спортивного инвентаря. Непозволительно большие потери мы несем при переходе из детского спорта во взрослый.

Лыжный сезон в городе прошел достаточно хорошо, все запланированные со-



ревнования состоялись в полном объеме и без накладок. В общем, надежды на дальнейший качественный прогресс лыжного спорта остаются».

Волейбол

ВСЕГДА ПРИЯТНО

Чемпионат Свердловской области. тутужчины. э тесной. Дом физкультуры. 23.03.2014.

В прошедшие выходные в нашем городе должен был пройти полноценный тур, но ввиду организационных неурядиц на уровне областной федерации волейбола дело свелось к единственной встрече «Факел» (Лесной) – НТЗТИ (Нижний Та-

Волейболисты завода теплоизоляционных изделий оказались молодой, хорошо играющей на приеме командой, но наши игроки в отчетной игре как минимум не уступали им в этом компоненте. Настрой лесничан был боевым, они сыграли перед своей публикой ответственно: у «Факела» на сей раз на подаче был минимум брака, хозяевам площадки удалось провести немало атак первым темпом, а если блок тагильчан останавливал наши атаки, то лесничане хорошо действовали в доигровке. Некоторые проблемы тагильчане создали нашей команде во второй партии, но в итоге «Факел» одержал победу в отличном стиле 3:0 (25:15, 25:23, 25:21). В этот день на площадку у нас выходили: Андрей Миклин, Игорь Терещенко, Михаил Кашу, Максим Веревочкин (капитан), Алексей Щепелин, Сергей Мосунов, Иван Хухлыгин (либеро).

Шахматы

побеждать в третий раз ПОДРЯД

Открытое первенство г. Лесного

В ФЕВРАЛЕ-МАРТЕ в помещении Дома физкультуры прошло открытое первенство города Лесного. 12 участников соревновались по круговой системе. Победитель шахматного марафона определился в последнем туре.

Сделав ничью белыми (против Леонида Францева) в «Каталон-ском начале», чистое первое место с 8 1/2 очками из 11 возможных, не проиграв при этом ни одной партии, третий раз подряд занял Андрей Тетрадзе (СКДЦ «Современник»). Уверенно прошел турнирную дистанцию Валерий Еселев (пенсионер), уступивший чемпиону пол-очка. Третьим призером стал Сергей Большаков (отдел 037 «ЭХП») – 7 1/2 очка.

Замечу, что серебряный и бронзовый призеры – бывший и нынешний – представители отдела главного технолога (руководитель – С.А. Джамилов), где шахматам уделяется повышенное внимание.

Турнир прошел четко, без сбоев, в чем немалая заслуга инструктора-методиста ГШШС Василия Михайловича Кондакова.

Совсем скоро (29-30 марта) в ЦГБ им. П.П. Бажова состоится мемориал В.А. Криворотова и Б.И. Брюхина с участием шахматистов Новоуральска, Невьянска и Лесного. Любители древней игры, приходите – вам будет интересно!

Материалы подготовил Олег МЕЛКОЗЕРОВ

Хоккей с шайбой

Не проиграв ни одного матча...

«Золотая шайба»

23 МАРТА в Асбесте прошел финал Первенства Свердловской области («Золотая шайба») по хоккею с шайбой среди детей 2005-2006 г. р., в котором приняли участие команды Лесного, Кушвы и Асбеста. Команда Лесного, не проиграв ни одного матча, заняла второе место по разнице забитых шайб. Первое место у команды Асбеста, на третье место вышла команда Кушвы!

В команде Лесного как лучший защитник награжден М. Козловкин и как лучший бомбардир – П. Мосеев, забивший 4 шайбы. Решающие шайбы забивали также М. Крапивин и В. Никулин. Неодмократно выручал наши ворота Т. Белоногов. Команду тренирует М. А. Евсин. Состав команды: В. Никулин, Т. Белоногов, Н. Самойленко, М. Козловкин, С. Пронин, А. Галиахметов, Д. Бакакин, Д. Тузов, Д. Арбузов, А. Меркурьев, П. Мосеев, М. Крапивин.

Искренне поздравляем спортсменов и тренера, желаем новых побед! Сергей КРАПИВИН

Волейбол

«Золото» взяли газовики

На приз С.М. Семеновых



22 МАРТА в КСК «Газовик» прошел турнир по волейболу среди мужских команд на приз депутата Законодательного Собрания Свердловской области С.М. Семеновых, который и был главным организатором этих соревнований. В турнире приняли участие 7 команд из 5 городов и поселков Серовского избирательного округа: поселков Восточного и Сосьвы, городов Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура. Причем Нижнюю Туру представили 3 команды — «Тизол», «Рейтер», Нижнетуринское ЛПУ МГ.

В упорной борьбе победителем стала команда Нижнетурин-ского ЛПУ МГ, «серебро» досталось команде из пос. Восточного, «бронза» - команде «Рейтер» из Нижней Туры.

Уровень всех команд был достаточно высок, и поэтому турнир прошел довольно интересно. Судейство, во главе с А. Воробьевым и секретарем О. Малых, было четким и объективным.

Сергей ЧИКИШЕВ Фото автора

г. Лесной МБУ «ФСЦ «Факел»

<u>Лыжная база</u>

28 марта в 10:00 - открытое зимнее первенство СДЮСШОР «Факел» по лыжным гонкам, посвященное памяти заслуженного работника физической культуры РФ, тренера Г.И. Шаврова. Участвуют команды Кач-канара, Верхней Туры, Нижней Туры, поселка Ис.

Лыжный марафон, посвященный памяти ветеранов лыжного спорта

29 марта с 9:00 – забеги на дистанции: мужчины – 50 км, женщины – 30 км.

Регистрация участников с 8:00

Дом физкультуры

29 марта с 10:00 – IX тур личного первенства города по русским шашкам

Соревнования по волейболу среди трудовых коллективов III группы ФГУП «Комбинат «ЭХП»

29 марта в 10:00 - «Энергия-9» -«Контролер», в 10.45 - «Зенит» - «Арсенал», в 11:30 — «Металлист» - «Эра»

30 марта с 10:00 - соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады студенческой и работающей молодежи

<u>Библиотека</u> <u>им. П.П. Бажова</u>

Мемориал по шахматам памя-ти Б.И. Брюхина и В.А. Криво-

29 марта в 11:00 - открытие соревнований 30 марта в 10:00 – начало со-

ревнований

Спортивно-оздорови-

тельный комплекс

29, 30 марта с 9:30 до 14:00 первенство «Комбината «Электрохимприбор» по бадминтону

Дворец спорта

Соревнования по волейболу среди трудовых коллективов III группы ФГУП «Комбинат

30 марта в 10:00 - «Энергия-6» - «Труд», в 10:45 - «Зенит» - «Контролер», в 11:30 - «Энергия-9» - «Арсенал», в 12:15 «Локомотив» - «Символ»

Стрелковый тир

30 марта в 16:00 – первенство города по стрельбе из лука

ДЮСШ (ул. Мира, 30) 28-30 Manta B 11:00 - OTVDLITLIŬ

турнир по баскетболу «Весна в Лесном» среди команд девочек 2000 г. р. и моложе и команд мальчиков 2002 г. р. Участвуют команды Красноуральска, Екатеринбурга, Новой Ляли, Югорска и Лесного.

Обратите внимание!

13 апреля по ул. Победы, д. 23 - соревнования по шашкам в зачет VI Городской Спартакиады среди семейных команд.10:00-10:30 – регистрация участников соревнований; 10:30 – начало соревнований для всех возрастных групп

<u>г. Нижняя Тура</u>

Культурно-спортивный комплекс НТ ЛПУ МГ

В планах 30 марта с 10:00 проведение Первенства Северного округа среди ветеранов по мини-футболу

27 марта 2014 г.